

В Юрье прошел урок добра "Сила улыбки"



Издавна на Земле люди ценили порядочность, искренность, честность и открытость. 27 ноября для учащихся 4 класса Юрьянской школы библиотекари организовали урок добра «Сила улыбки», где ребята с большим удовольствием играли в волшебные и добрые слова. К слову «добрый» подбирали красивые словосочетания и произносили их друг другу, познакомились с притчей о Добре и Зле, восстанавливали пословицы со словом Доброта. Затем на школьной доске писали качества, присущие доброму человеку, оформив их в виде солнышка, глядя на которое захотелось улыбнуться и всему миру пожелать много добра.

В ходе мероприятия ребята высказывали свое мнение о необходимости доброжелательного отношения людей друг к другу, о значении улыбки в жизни человека и сделали для себя вывод о том, что независимо от того, как мы выглядим, мы можем учиться, работать и жить в одном обществе, открытом для всех. Для этого нужно помогать друг другу и поддерживать в трудных ситуациях. В завершение мероприятия ребята взяли книги о добре для прочтения их дома.